

## ELŐTERJESZTÉS

### Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2008. február 14-i ülésére

**Tárgy:** útmegszüntetésről döntés

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Nyergesújfalui Ipari Park 2006. évi szabályozása során az akkor ismert és várható befektetői szándékok ismeretében került szabályozásra az Ipari Park belső úthálózata. Az akkor kiszabályozásra kerülő észak-déli irányú, 021/18 helyrajzi számú gyűjtőút képezi a leendő úthálózat gerincét, azonban a Holcim Hungária Zrt. területigényei szükségessé teszik ennek az útnak újraszabályozását és lerövidítését. A 21/18 hrsz-ú út déli harmada jelenleg keresztül szeli azt a területet, amelyen a Holcim leendő nyersanyag fogadó állomása lesz és belecsatlakozik a 026/2 helyrajzi számú útba, a keleti oldalán határos a 021/25 hrsz-ú nyugaton a 021/17 hrsz-ú ingatlannal. (1. sz melléklet) E terület értékesítéséről a Képviselő-testület már előzetesen döntött, azonban az út megszüntetéséig a versenytárgyalás nem bonyolítható le. Az utat viszont abban az esetben lehet megszüntetni, ha az a Helyi Építési Szabályzattal összhangban van. Jelen rendezési terv módosításunkban a 021/18 hrsz-ú útnak a szóban forgó része már nem közútként szerepel, tehát a Képviselő-testületi döntést követően már lehet kezdeményezni a Közlekedési Hatóságnál az útszakasz megszüntetését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot megtárgyalni szíveskedjenek!

Nyergesújfalu, 2008. február 7.

Fekete Márton  
településfejlesztési osztályvezető

#### **Határozati javaslat**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

- 1.) Határozza el, hogy megszünteti a nyergesújfalui 021/18 helyrajzi számú önkormányzati közútnak a 021/17, 026/2 és 021/25 hrsz-ú ingatlanokkal közbezárt szakaszát és kezdeményezi az útmegszüntetési eljárást a Nemzeti Közlekedési Hatóságnál.
- 2.) Utasítsa a polgármestert a szükséges teendők megtételére

**Felelős:** Miskolczi József polgármester, Adolf Józsefné, jegyző  
**Határidő:** értelemszerűen